

АДМИНИСТРАЦИЯ сельского поселения «Село Сильковичи» Барятинского района Калужской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 03.06.2024

с. Сильковичи

№ 27

Об отмене Постановления администрации сельского поселения «Село Сильковичи» № 105 от 25.06.2021 «О создании условий и определении форм участия граждан в обеспечении первичных мер пожарной безопасности на территории сельского поселения «Село Сильковичи».

Руководствуясь ст. 19 Федеральным законом от 21.12.1994 № 69-ФЗ «О пожарной безопасности», части 2 ст. 17 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом муниципального образования сельское поселение «Село Сильковичи», администрация сельского поселения «Село Сильковичи»

постановляет:

- 1. Постановление администрации сельского поселения «Село Сильковичи» № 105 от 25.06.2021 «О создании условий и определении форм участия граждан в обеспечении первичных мер пожарной безопасности на территории сельского поселения «Село Сильковичи» отменить.
- 2. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания и подлежит размещению на официальном сайте муниципального района «Барятинский район» на странице сельского поселения «Село Сильковичи».

Глава администрации сельского поселения «Село Сильковичи»



М.Н. Старичкова